

2011-01-11 Воронеж поздравил Феликс Эдмундович



В Воронеже появилось 3 билборда, на которых **Ф.Э. Дзержинский** поздравляет горожан с **Новым, 2011 годом.**

Билборды вызвали оживлённый интерес среди воронежцев. Несколько газет и телеканалов уже обратились к первому секретарю обкома КПРФ

С.И. Рудакову

с просьбой прокомментировать это событие. “Горячее сердце и чистые руки – вот чего не хватает государственному управлению в России сегодня, - подчеркнул С.И. Рудаков. - Интерес к плакатам подтверждает растущий интерес россиян к советской истории”.

⋮